



## “足够在乎”

就能把压力变成动力

姚明长沙鼓励高三学子

## “一起加油”



5月9日,活动现场,蒋慧霞和张琼琼老师再次见到姚明。  
视频截图



2017年,怀化凉亭坳小学体育老师张琼琼(右一)和篮球队员蒋慧霞与姚明合影。

## 7年前 同框交流

## 7年后 考前对话



扫码看视频

“我们一起加油好不好?”距离2024年高考只剩20多天,5月9日,来长沙出席“篮球正青春”主题活动的中国篮协主席姚明现场鼓励湖南高三女孩、怀化凉亭坳学校原女篮队员蒋慧霞。姚明还现身长沙明德华兴中学,现场观看了一场湖南校园篮球的高水准大战。图为比赛后,姚明与球员们击掌鼓励。

文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹 图/湖南日报全媒体记者 赵持

>>>A05

## 端午未至粽子飘香 口味又有了新花样 你最“粽”意哪一款



>>>A07

## “儿子,莫烧到了” 探亲兵哥英勇救火 母亲哭喊惹哭网友



>>>A06

## 每年4000多名大学生研习 这所大学的体育课 操练马王堆导引术

>>>A04



犇视频 犇向美好  
视不可挡



扫码看视频

抖音热点

大叔乘高铁用零钱补票  
列车员耐心张张数



扫码看视频

微博热点

百度公关副总裁  
璩静被曝已离职



扫码刊登

家有喜事

三湘都市报  
自助登报